



VARAŽDINSKA BISKUPIJA
1997. - 2022.

25
ANNO DOMINI 1997

5. srpnja 1997. g. sv. papa Ivan Pavao II. utemeljio je Varaždinsku biskupiju i imenovao mons. Marka Culeja prvim varaždinskim biskupom. 28. 9. iste godine svečanim euharistijskim slavljem uspostavljena je naša biskupija.

MISLI IZ PROPOVIJEDI MONS. MARKA CULEJA prilikom uspostave Varaždinske biskupije 1997. godine

Na mjestu je pitanje poznajem li ja Isusa. Otkrivam li ga u njegovoj riječi, jer on je riječ koja je tijelom postala? Prepoznajem li ga u euharistiji? U bližnjemu koji treba pomoć, osmijeh, ispruženu prijateljsku ruku, otvoreno srce? Prepoznajem li ga u prognaniku, u djetetu još nerođenom, jer on reče: *Tko prima jedno dijete, mene prima!* Mogu li drugi u meni, u mom životu i vladanju, otkriti Isusa? Crkvi su danas potrebni ne toliko učitelji, nego svjedoci vjere. Dolazim k vama ne donoseći vam mudrost ovoga svijeta, nego da vam navijestim Isusa rassetoga, ali i uskrsloga. Dolazim k vama da bih vam govorio, ne zamamne riječi koje vam gode ušima, nego dolazim da vam navijestim da vas Bog ljubi, ljubi toliko da je radi vas i radi mene pošao na drvo križa. Dolazim da budem pastir vama, koji ste ostali Isusu vjerni i u vrijeme kada je to bilo teško. Kada ste zbog svoje povezanosti s Isusom i s njegovom Crkvom bili nepoželjni u službi i na istaknutijem položaju. Ali dolazim i kao pastir, da potražim i one koji su posustali na putu za Isusom ili su zalutali. Blago onome koga Isusove probodne i krvave ruke podignu na ramena, da ga ponesu natrag u ovcinjak, da ga vrata natrag u Očev dom. Moja pastirska služba biskupa želi pridonijeti ostvarenju što intimnije i založenije ljubavi između svakog kršćanina i Krista, između cijele biskupijske zajednice i Krista. Iz te povezanosti s Kristom izvire i biskupijska povezanost i nutarnja čvrstina svih vjernika u zajednici sa svojim pastirskom biskupijom. No, uvijek ostaje riječ apostola Petra: *Krist Isus je pastir i čuvar duša vaših, on je gospodar baštine, on je Nadpastir.*



Čovjek koji sebe ugradi u vjeru u Boga i ljubav prema bližnjem nikada neće nestati niti biti zaboravljen, već će vječno živjeti. Čovjek koji se žrtvuje za Krista postaje vječan.
Mons.
Marko Culej

POTICAJNE MISLI SV. PADRE PIJA



Postanimo sveci: tako ćemo, nakon što smo bili zajedno na zemlji, zauvijek biti zajedno na Nebu... Volite i vježbajte jednostavnost i poniznost. Ne brinite o osudama svijeta jer ako svijet nema što reći protiv nas, ne bismo bili istinske Božje slugе... Preskupo te Bog platio da bi te ostavio... Moli, nadaj se i ne brini.



Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin

Od 19. do 25. rujna 2022.

Informativni listić

Godište XIX.

25. TJEDAN KROZ GODINU

Broj 43 (953)

*Nije me Bog pozvao da budem uspješna,
nego da budem vjerna.*



Sv. Majka Tereza

Dragi župljani! Riječima: *Ne možete služiti Bogu i bogatstvu*, Gospodin nam pomaže razbiti famu nemanja vremena za prioritete. Služenje dvojici gospodara očituje se u nemirnom trčanju. Čovjek koji ne može odlučiti što je u životu presudno, trči u vjeri za čudima, u ljubavi za izvanrednostima, trči od sebe i svojega blagostanja nekamo gdje će naći prolaznu zabavu. Trči i za karijerom, uspjehom, ugledom, pustolovinama, uzbuđenjima... Žureći, puni ruke svime i svacijem, i zatrpava jednostavnost i svetost čistih dlanova koje spominje sv. Pavao. A „vječni šatori“ mogu se graditi jedino čistim rukama koje se ne plaše svakodnevice i ne podliježu prljavštinama svijeta. Taj nam svijet nameće iluzije da za istinski život više nemamo vremena. Valjalo bi pogledati malo dalje i odvagati gdje to čovjek danas gubi, a gdje postavlja temelje za svoje vječne šatore, za svoju budućnost. Isus kaže da je temelj vječnosti u tri uvjeta: malenost, vjernost i poštenje. Gdje se to može vidjeti u na-

šim životima? Neka to pitanje bude poticaj za promišljanje u ovom tjednu u kojem je važna tema i upravljanje. Čovjeku upravljanje laska. Voli vidjeti sebe u slici upravitelja, u ulozi nadređenoga, u svakom pogledu: obiteljskom, društvenom, župnom, poslovnom... Ali svaki upravitelj dužan je položiti račun o svojoj poštenosti i vjernosti. To su kriteriji koje trebamo zadovoljiti želimo li osjetiti radost života. A tko će prosuditi jesmo li ih zadovoljili? Oni koje Gospodin zove prijateljima. Oni maleni koje nosimo u savjesti. Oni koji nas trebaju, koji o nama ovise, koji postoje da nam pomognu zadobiti kutić vječnosti. Oni su pokazatelji bogatstva našega života. Gledajući u njih, koji nemaju kako ni čime uzvratiti, a koji će jednom kao Božji porotnici stajati na ulazu u naše vječne šatore, ne budimo upravitelji koji su naučili dobro svime upravljati, dosljedno biti službeni i uspješni, a zaboravili su jedni druge ljudski poštivati, zaboravili su vjerno lju(di) biti – ljubiti.

Vlč. Ivica, župnik

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme		Nakane
po 19. 9.	19:00	+ Vjekoslav Droždek, Milka i Petar Šimunec, Franciska i Mijo Droždek i Blaž Lukavečki
ut 20. 9.	19:00	I. + Josip i Damir Dubravec, ob. Dubravec, Lipovec i Mudri
		II. + Vjekoslav, Ignac i Marija Lacko, Marija i Mato Križmarić, Boško Radigović
		III. + Matičić Mariju, ob. Matičić i Bernat
		IV. + Marica Mekota, Jela Slatković i ob. Gazdek, Križanić i Lukač
		V. + ob. Cvrtnjak, Đurđa i Tomo Biškup
		VI. + Josip Medved
		VII. + Stanislav Vugrinec i roditelji; + ob. Koričan, Hrastić i Mijota
		VIII. + Josipu Šobak i Ana Dokša
		IX. + Rudolf Martinez
		X. + ob. Ožinger Valenta i Dore, ob. Stolnik Stjepana i Terezije, Hrženjak Josip i Krunoslav, Stjepan Kušter, Grubišić Ružica, Ivan Stolnik
		XI. + Ljubomir Jarić
		XII. + Željko Jergan, Zdenko Martan, Božidar Boltižar, ob. Jergan, Cafuk i Canjuga
sr 21. 9.	19:00	+ Ksenija i Rudolf Jembrih, ob. Pavlek i Jembrih
če 22. 9.	19:00	+ Jasenka i Mihajlo Kovačević
pe 23. 9.	19:00	+ Jakob, Slavica, Valent, Katica, Verica, Stjepan, Miško i Barica Jagarinec
su 24. 9.	19:00	+ Ivan Jalšić i Zlatko i Jelena Križanović
ne 25. 9.	8:00	+ Mario i Marin Vujnovac
	10:00	+ ob. Margetić, Ljubek, Knapić i Laljek + Dean Filipović (Nema sv. mise u 19:00 sati)

ŽUPNE OBAVIJESTI

EUHARISTIJSKO KLANJANJE četvrtkom od 18:00 do 19:00 sati. Nakana: Zahvala za srebrni jubilej Varaždinske biskupije i molitva za njezine potrebe.

VARAŽDINSKA BISKUPIJA SLAVI 25 GODINA POSTOJANJA



25. obljetnica uspostave Varaždinske biskupije bit će proslavljena euharistijskim slavljem 25. rujna na otvorenom prostoru iza varaždinske katedrale u 17 sati, kojim će predsjedati kardinal Josip Bozanić. U 16 sati započet će molitveni program na prostoru za slavlje te će u katedrali biti prilika za sv. ispovijed.

Zbog proslave jubileja, u nedjelju neće biti večernje svete mise u našoj župi.

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 19. 9.	Sv. Januarije, biskup i mučenik	<i>Svjetiljka se stavlja na svijećnjak da oni koji ulaze vide svjetlo.</i> Izr 3,27-34; Lk 8,16-18
ut 20. 9.	Sv. Andrija Kim Tae-gon, i Pavao Chong Hasang i drugovi	<i>Majka moja i braća moja – ovi su koji Riječ Božju slušaju i vrše je.</i> Izr 21,1-6.10-13; Lk 8,19-21
sr 21. 9.	SV. MATEJ, apostol i evanđelist	<i>Pođi za mnom! On usta i pođe za njim.</i> Ef 4,1-7.11-13; Mt 9,9-13
če 22. 9.	Emerita, Mauricije, Silvan, Silvana, Oton	<i>Ivanu ja odrubih glavu. Tko je onda ovaj o kom toliko čujem?</i> Prop 1,2-11; Lk 9,7-9
pe 23. 9.	Sv. Pijo iz Pietrelcine, presbiter	<i>Ti si Krist – Pomazanik Božji! Treba da Sin Čovječji mnogo pretrpi.</i> Prop 3,1-11; Lk 9,18-22
su 24. 9.	Anatolij, Vuk, Pacifik; Antun, Martin	<i>Sin Čovječji ima biti predan. Bojahu se upitati ga što znači ta besjeda.</i> Prop 11, 9 - 12, 8; Lk 9, 43b-45
ne 25. 9.	DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU	<i>Primio si dobra svoja, a tako i Lazar zla. Sada se on ovdje tješi, a ti se mučiš.</i> Am 6,1a.4-7; Ps 146,6c-10; 1Tim 6,11-16; Lk 16,19-31

„MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH!“

Došao Zagorcu Amerikanac u posjetu i kaže njemu Zagorec hvaleći se:

- Vidiš ovu livadu? To ti je moja zemlja.

Pokaže na brijeg i kaže:

- Vidiš onaj vinograd? I to je moja zemlja.

Pokaže na drugi brijeg i kaže da je njegov i taj brijeg, a na to će Amerikanac:

- Kod mene u Americi, ja sjednem u svoj auto i vozim se cijeli dan, cijelu noć i tek drugo jutro dođem do kraja svoje zemlje.

Na to će njemu Zagorec, gledajući ga sažalnim pogledom:

- Joj... znam kak ti je... i ja sam imal takav auto, i jedva sam ga prodao.

